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Kronstad skole 

Referat fra FAU-møte  
26.oktober 2020 

 

Til stede: Bjørg Irene Hagen (Rektor), Jostein Kråkenes (2. klasse), Kristian Hundven (5. klasse), 
Andrés Escalante (1. klasse), Helga Midtbø (4. klasse), Reidun Berntsen (6. klasse), Aksel Bruun 
(7.klasse).  

 

Møtet ble gjennomført på TEAMS. 

 

1. Informasjon fra skolen ved rektor Bjørg Irene Hagen.  

Skolen har klart å imøtekomme behov fra foreldre med hensyn på bussing. Når det gjelder kjøring 
med søsken kan ikke kohorter blandes så det blir derfor ikke mulig. SFO har også gjort en god 
jobb med å håndtere bussing til og fra skolen. 

FAU spør om venteskur for elever ved Gimle. 
Det kan dessverre ikke imøtekommes. Elevene må ha yttertøy og kle seg etter været. De skal 
kunne gå direkte om bord slik at det i utgangspunktet ikke er behov for venting. Det er dessuten 
vanskelig med skur som har plass til alle. 

Utviklingssamtaler 
Utviklingssamtaler kommer snart. Foreldre og barn kan komme sammen, det blir tilfredsstillende 
smittevern. Parkering ved skolen er på nedsiden av skolebyggets nordside. 

Helsesykepleier 
Foreldre kan komme inn hovedinngangen for besøk hos helsesykepleier. Dør A, rett opp trappen. 
Det stod ingen ting i skrivet om hvor man skal gå for vaksine i innkallingen så det er litt uklart. 
Beskrivelse av sted må tas med. 

Halloween 
Halloween feiring må holdes innenfor hver enkelt kohort. Det er åpning for at man kan feire med 
samme kohort i barneskolen. 

SOS dag og Juleavslutning 
SOS-dagen blir Juleavslutning, Juleforberedelser skjer på trinnet, info formidles fra lærere til 
foreldre på trinnet. Vi må tenke litt på hvordan vi kan samle inn penger på SOS dagen. Det har 
vært samlet inn over 20.000 de siste årene. 

2. Refleksaksjonen.  
Premiering kan bli en utfordring i år. Elevene liker denne aksjonen og vil gjerne ha pepperkaker.  
FAU kan stille ved inngangen til Fana Gymnas og sjekke/dele ut refleks og pepperkaker. 
Smittevernet kan håndteres ved bruk av hansker for de som deler ut pepperkaker,  

Aksjonen organiseres av FAU. Det kreves 2 pers. per dag i 5 dager. Oppmøte på Fana Gymnas 
og ta imot elevene der fra 08.00 til 09.00. Uke 47 er foreslått som aksjonsuke. 
Vi må få kontroll på restbeholdning av pepperkaker og reflekser fra i fjor og handle inn 
pepperkaker, også glutenfrie. 

 

 



 

Unrestricted 
 

3. Bursdagsfeiringer 

FAU tar kontakt med menighetssenteret og høre om det er mulig å låne lokale for å arrangere der. 
FAU må organisere booking av lokalene for bursdagsfeiringer.  

    

4. Eventuelt 

Koronasitasjonen 
Skolen jobber med «Vi på Kronstad show» som er veldig populært blant elevene.  
Det er foreløpig gult nivå på barneskoler og ingen signaler om mer inngripende tiltak. 
Så snart det blir grønt igjen vil skolen trappe opp fellesarrangementer. 

 
17. mai 
FAU kan ta kontakt med rektor på Gimle skole for å avklare arrangement. Vi kan hente utstyr for 
17.mai feiring på Fana Gymnas. Vi må avvente smittesituasjonen før vi planlegger noe for våren 
2021. 

Trafikkavvikling i området 
Det åpnes for trafikk i Ibsensgate i tidsrommet okt/nov. Bjørnsonsgate blir enveiskjørt i retning 
Haukeland/Landås. Dette kan medføre økt trafikk i Ibsensgate. 

Økonomi 
Ski-kort for leirskole inngår nå i leirskolepakken, FAU trenger ikke lenger å sponse dette. 

Digital hverdag 
FAU ønsker fokus på digital hverdag og bidrar gjerne økonomisk med eksternt kvalifisert personell 
som kan lære både foreldrene og elevene mer om dette. Grunnet Covid-19 kan det bli vanskelig å 
arrangere for både foreldre og barn, og kanskje kan det bli en løsning at det kun blir barna som får 
ekstra læring i denne omgang. Vi tar denne videre i neste møte.  

Kronstad dagen 
Dessverre grunnet situasjonen vi er i både med Covid-19 og ny skole så ble det vanskelig å  
planlegge med Kronstad dagen. Men FAU ønsker å ta opp denne tradisjonen og prøve å få 
arrangert dette august 2021. Kronstad dagen er kort fortalt at lokale idrettslag og foreninger 
kommer og presenterer sine aktiviteter slik at barna kan få et lite innblikk i hva man kan fylle 
fritiden med.  

 

 

 


